



## Vergadering

Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 29-09-2016 19:30 uur

<b>Raadzaal</b>		
<b>Voorzitter: J. Heijmans</b>		
<b>Griffier: M. Wolfs-Corten</b>		
	CONCEPT-BESLUITENLIJST VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE WEERT OP 29 SEPTEMBER 2016, VOORTGEZET OP 3 EN 4 OKTOBER 2016.	0
	De beeldfragmenten van deze raadsvergadering kunt u terug zien via het "archief" op <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/">https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/</a> .	0
	ATTENTIE: besluitenlijst en beelden van de agendapunten 19 en 20 vindt u bij de voortzetting van de raadsvergadering op vergaderdatum 3 oktober 2016. Besluitenlijst en beelden van agendapunt 21 staan op vergaderdatum 29 september 2016.	0
	ATTENTIE: besluitenlijst en beeldfragmenten van de agendapunten 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29 en 30 vindt u bij de voortzetting van de raadsvergadering op vergaderdatum 4 oktober 2016.	0
	<p>AANWEZIGEN OP 29 SEPTEMBER</p> <p>VOORZITTER A.A.M.M. Heijmans (burgemeester)</p> <p>GRIFFIER mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten</p> <p>AANWEZIG DE RAADSLEDEN: I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), G.J. van Buuren (VVD), J.M. Cardinaal (VVD) (vanaf 19.40 uur), H.W.J. Coolen (CDA) (aanwezig tot agendapunt 6B), H.C.M. Duijsters (SP) (aanwezig tot agendapunt 7), drs. W.P.J. van Eijk (VVD), J.J.F. Engelen (VVD), M.A. Engelen-Weijen (Weert Lokaal), M.E.H. Geboers (SP) (niet aanwezig bij agendapunt 21), T.E.C. Geelen MSc (CDA), J.W.J. Goubet (SP), J. Heesakkers (CDA) (aanwezig vanaf agendapunt 6D), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal), mr. F. Kadra (PvdA), L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), J.M. Nouwen (CDA), B. Peterse (SP), P.J.H. Sijben (CDA), H. Stals (CDA), M.M.C.F. Stokbroeks (D66), P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal), J.H.F. Vossen (D66), F.B.C. Werps (D66), F. Yücel (Weert Lokaal), M. Zaâboul (PvdA)</p> <p>AFWEZIG DE RAADSLEDEN: N.S.J. Linskens MSc (CDA), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), ing. R.L.A.T. Zincken</p> <p>AANWEZIG DE WETHOUDERS: H.A. Litjens (Weert Lokaal), A.F. van Eersel (VVD) en drs. G.J.W. Gabriëls (Weert Lokaal)</p> <p>AFWEZIG DE WETHOUDER: drs. P.P.H. Sterk (SP)</p>	0
	ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0
1.	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Hij heet in het bijzonder welkom de</p>	0

	familie van de heer Coolen, die vandaag afscheid neemt, en de gasten van de raad. Er is bericht van verhindering van mw. Winters (Weert Lokaal), mw. Linskens (CDA) en wethouder Sterk. Dhr. Cardinaal (VVD) komt iets later. Mw. Linskens is onlangs bevallen van dochter Nomi.	
2.	Vaststellen van de agenda.  Vaststellen van de agenda <ul style="list-style-type: none"> <li>• Agendapunt 24 (initiatiefvoorstel fractie SP “Weert signaleert” wordt niet rijp voor behandeling in de raad geacht en van de agenda afgevoerd.</li> <li>• Het voorstel van de CDA-fractie om de agendapunten 7 (2e financiële rapportage) en 8 (wijziging begroting 2016 veiligheidsregio Limburg-noord) wordt unaniem aanvaard.</li> <li>• Het voorstel van de fracties DUS Weert en D66 om agendapunt 20 (herstelwerkzaamheden Stationsplein) van de agenda af te voeren en te betrekken bij de behandeling van het raadsvoorstel over verbeterpunten voor de herinrichting dat binnenkort voorligt, wordt met voorstellen van de fracties DUS Weert, D66 en PvdA (6 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties CDA, SP, VVD en Weert Lokaal (19 stemmen tegen) verworpen.</li> <li>• Het voorstel van de CDA-fractie om het voorstel over organisatie-ontwikkelplan WinD (agendapunt 23) inhoudelijk te behandelen, maar de besluitvorming over de gelden te betrekken bij de begrotingsbehandeling wordt met voorstemmen van de fracties CDA, D66 en DUS Weert (9 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties PvdA, SP, VVD en Weert Lokaal (16 stemmen tegen) verworpen.</li> <li>• De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld.</li> </ul>	1
3.	Spreekrecht.  Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.	0
4.	Mededelingen.  De voorzitter spreekt zijn complimenten uit naar alle betrokkenen bij de kermis. Deze is prima verlopen.	0
5.	Vaststellen van de notulen en besluitenlijst van de vergaderingen van 20 juli 2016.  VOORSTEL a. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 20 juli 2016; b. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 20 juli 2016. (geen spreekrecht) BESLUITVORMING De notulen liggen de laatste keer voor. Notulen en besluitenlijst worden ongewijzigd vastgesteld.	3
	BENOEMINGEN	0
6.	Afscheid raadslid de heer H.W.J. Coolen en benoemen raadslid de heer J. Heesakkers.  VOORSTEL A. Afscheid raadslid de heer H.W.J. Coolen. B. Onderzoek geloofsbrieven. Ingekomen zijn de geloofsbrieven van de tot lid van de raad benoemd verklaarde: de heer J. Heesakkers, Beekpoort 118, 6001 HA te Weert. Het onderzoek van de geloofsbrieven dient te geschieden op grond van de artikelen V 4 en V 12 van de Kieswet. Door de benoemde zijn overlegd: a. geloofsbrief (kennisgeving en benoeming); b. verklaring aanneming benoeming; c. verklaring openbare betrekkingen; d. uittreksel uit het bevolkingsregister. C. Beslissen tot toelating als lid van de raad van de gemeente Weert van de heer J. Heesakkers. D. Beëdiggen van het toegelaten raadslid de heer J. Heesakkers. BESLUITVORMING A. Er wordt afscheid genomen van de heer Coolen. B. Er wordt een commissie onderzoek geloofsbrieven ingesteld, bestaande uit mw. Geboers (SP) en de heren Cardinaal (VVD) en Werps (D66). De geloofsbrieven van de heer Heesakkers zijn onderzocht door deze commissie en in orde bevonden. C. De raad heeft beslist tot toelating van de heer Heesakkers. D. De heer Heesakkers wordt beëdigd. Hij legt de eed af.	1
	RAADSVORSTELLEN	0
	HAMERSTUKKEN	0

7.	<p>Instemmen met de 2e financiële rapportage 2016, inclusief financiële bijstellingen.</p> <p>VOORSTEL Besluiten om in te stemmen met de 2e rapportage 2016, inclusief financiële bijstellingen. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	8
8.	<p>Instemmen met wijziging 3 van de begroting 2016 van de Veiligheidsregio Limburg-Noord.</p> <p>VOORSTEL In te stemmen met wijziging 3 van de begroting 2016 van de Veiligheidsregio Limburg-Noord. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
9.	<p>Onttrekken aan het openbaar verkeer van de Singelvenweg en een gedeelte van de Oude Graaf (beide met fietspad).</p> <p>VOORSTEL De Singelvenweg en een gedeelte van de Oude Graaf (beide met fietspad) aan het openbaar verkeer te onttrekken. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
10.	<p>De 'Verordening starterslening gemeente Weert 2016' vast te stellen en de 'Verordening starterslening gemeente Weert 2015' in te trekken.</p> <p>VOORSTEL 1. De 'Verordening starterslening gemeente Weert 2015' in te trekken. 2. De 'Verordening starterslening gemeente Weert 2016' vast te stellen. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
11.	<p>Vaststellen van het bestemmingsplan 'Pruiskesweg 14 te Weert'.</p> <p>VOORSTEL 1. Met het wijzigen van de bestemming 'Bedrijf' naar 'Wonen' op de locatie Pruiskesweg 14 in te stemmen. 2. Het bestemmingsplan 'Pruiskesweg 14 te Weert' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPPruiskesweg14-VA01 ongewijzigd vast te stellen. 3. Het bestemmingsplan 'Pruiskesweg 14 te Weert' als authentiek digitaal ruimtelijk plan aan te merken. 4. Voor het bestemmingsplan 'Pruiskesweg 14 te Weert' geen exploitatieplan vast te stellen. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
12.	<p>Vaststellen van het bestemmingsplan 'Heugterbroekdijk 8'.</p> <p>VOORSTEL 1. Het bestemmingsplan 'Heugterbroekdijk 8' ongewijzigd vast te stellen. 2. Het bestemmingsplan 'Heugterbroekdijk 8' met identificatienummer NL.IMRO.0988.BPHeugterbroekdk8-VA01 als authentiek digitaal ruimtelijk plan aan te merken. 3. Voor het bestemmingsplan 'Heugterbroekdijk 8' geen exploitatieplan vast te stellen. BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
13.	<p>Vaststellen bestemmingsplannen, exploitatieplan en beeldkwaliteitsplan Laarveld.</p> <p>VOORSTEL 1. Met de verdere ontwikkeling van Laarveld in te stemmen; 2. de externe rente ten behoeve van het exploitatieplan vast te stellen op een rentepercentage van 3,25 %; 3. het bestemmingsplan 'Laarveld 2016 fase 1 en 2' gewijzigd vast te stellen; 4. het bestemmingsplan 'Laarveld 2016 fase 1 en 2' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan; 5. het bestemmingsplan 'Laarveld 2016 fase 3 en 4' ongewijzigd vast te stellen behoudens de in de overwegingen van dit besluit aangegeven wijzigingen van de toelichting; 6. het bestemmingsplan 'Laarveld 2016 fase 3 en 4' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan; 7. het exploitatieplan 'Laarveld 2009 1e herziening' vast te stellen, met inachtneming van de in de overwegingen van het besluit aangegeven wijzigingen van de toelichting en de bijlagen, waarbij de toelichting, de exploitatieopzet, de regels en de bijlagen van het exploitatieplan Laarveld 2009 vervangen worden door de toelichting, de exploitatieopzet en regels van deze herziening inclusief de hierbij behorende bijlagen, zoals nader omschreven in het dictum van dit besluit;</p>	2

	<p>8. het exploitatieplan 'Laarveld 2009 1e herziening' aan te merken als authentiek digitaal plan;</p> <p>9. het 'Beeldkwaliteitplan Laarveld fase 1 en 2' vast te stellen.</p> <p>10. Gedeputeerde Staten te verzoeken zo spoedig mogelijk te berichten of eerder dan de voorgeschreven termijn van zes weken tot bekendmaking van het gewijzigd vastgestelde bestemmingsplan 'Laarveld fase 1 en 2' mag worden overgegaan.</p> <p>BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	
14.	<p>Vaststellen van de meerjarenbegroting onderhoud gemeentelijke vastgoedobjecten 2016 – 2020.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Vaststellen van de meerjarenbegroting onderhoud gemeentelijke vastgoedobjecten 2016 – 2020;</p> <p>2. Kennisnemen van de stortingen 2016 – 2020 ten laste van de exploitatie gemeentelijk vastgoed; deze stortingen komen ten gunste van de reserve onderhoud gemeentelijk vastgoed (R2156) (zie laatste pagina van de bijlage).</p> <p>BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	3
15.	<p>Vaststellen van het bestemmingsplan 'Singelvenweg 1'.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Met de uitbreiding van het distributiecentrum van de Lidl in te stemmen.</p> <p>2. Het bestemmingsplan 'Singelvenweg 1' met identificatienummer NL.IMRO.0988.BPSingelvenweg1-VA01 gewijzigd vast te stellen.</p> <p>3. Het bestemmingsplan 'Singelvenweg 1' als authentiek digitaal ruimtelijk plan aan te merken.</p> <p>4. Voor het bestemmingsplan 'Singelvenweg 1' geen exploitatieplan vast te stellen.</p> <p>5. Gedeputeerde Staten te verzoeken om zo spoedig mogelijk te berichten of eerder dan de voorgeschreven termijn van zes weken tot bekendmaking van het vastgestelde plan mag worden overgegaan.</p> <p>BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
16.	<p>In te stemmen met de financieringsstructuur Stichting BIZ ondernemers binnenstad; In te stemmen met de "Verordening op de heffing en de invordering van de BIZ bijdrage en op de subsidie voor de BI-zone Ondernemers Binnenstad Weert 2017 -2021".</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. In te stemmen met de financieringsstructuur Stichting BIZ ondernemers binnenstad;</p> <p>2. In te stemmen met de "Verordening op de heffing en de invordering van de BIZbijdrage en op de subsidie voor de BI-zone Ondernemers Binnenstad Weert 2017 -2021".</p> <p>BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
17.	<p>Procesvoorstel grip op regionale samenwerking (initiatiefvoorstel FVO) (C-stuk).</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Instemmen met het opstarten van het vervolg-proces om te komen tot een standaardproces waarmee de positie van de raad bij het aangaan van nieuwe regionale samenwerkingsverbanden en bij de bestaande regionale samenwerkingsverbanden wordt versterkt.</p> <p>2. De raadsleden J.M. Nouwen (CDA) en F.B.C. Werps (D66) aanwijzen om deel te nemen aan de regionale werkgroep van griffiers en raadsleden, die dit standaardproces gaat uitwerken.</p> <p>BESLUITVORMING Zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	5
	BESPREEKSTUKKEN	0
18.	<p>Vaststellen van de Jaarstukken 2015.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Vaststelling van de jaarstukken 2015;</p> <p>2. Vaststelling van het erratum Jaarstukken 2015;</p> <p>3. In te stemmen met de resultaatbestemming 2015;</p> <p>4. In te stemmen met het verrekenen van resultaten sociaal domein voor de jaren 2016 tot en met 2019 met de bestemmingsreserve "Sociaal domein";</p> <p>5. In te stemmen met de vorming van een bestemmingsreserve "Combinatiefunctionarissen" voor de jaren 2016 tot en met 2020.</p> <p>6. Geheimhouding op te leggen ten aanzien van de staten P bouwgrondexploitatie.</p> <p>BESLUITVORMING De voorzitter van de auditcommissie, de heer Van den Heuvel (Weert Lokaal), legt een verklaring af met betrekking tot het onderzoek door deze commissie van de jaarrekening.</p>	21

	<p>Het amendement van alle fracties over € 50.000,- van de resultaatbestemming wordt unaniem aanvaard.</p> <p>Het amendement van de fracties D66 en DUS Weert inzake de combinatiefunctionaris wordt met voorstemmen van de fracties D66, DUS Weert en CDA (9 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, PvdA, SP en VVD (16 stemmen tegen) verworpen.</p> <p>Stemverklaringen van de fracties D66 en DUS Weert tegen het voorstel. Stemverklaring van de fractie SP vóór het voorstel. Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties PvdA, CDA, SP, VVD en Weert Lokaal (21 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties D66 en DUS Weert (4 stemmen tegen) aanvaard.</p>	
21.	<p>Instemmen met het realiseren van de studiezaal, kantoren en de vrijwilligersruimte ten behoeve van het archief in het Bibliocenter.</p> <p><b>VOORSTEL</b> In te stemmen met het realiseren van de studiezaal, kantoren en de vrijwilligersruimte ten behoeve van het archief in het Bibliocenter.</p> <p><b>BESLUITVORMING</b> Mw. M. Geboers (SP) neemt niet deel aan de beraadslagingen en besluitvorming over dit voorstel vanwege een persoonlijk belang.</p> <p>Bij de stemming over het amendement van de fractie D66 staken de stemmen. De fracties D66, DUS Weert, PvdA, SP en VVD stemmen vóór het amendement (12 stemmen vóór) en de fracties Weert Lokaal en CDA stemmen tegen het amendement (12 stemmen tegen).</p> <p>Het mondeling door D66 ingediende amendement om het amendement waarover de stemmen staakten in te trekken, gelet op de toezegging van de wethouder, wordt unaniem aanvaard.</p> <p>Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	4
24.	<p>Weert Signaleert (initiatiefvoorstel fractie SP).</p> <p>De raad acht het raadsvoorstel niet rijp voor behandeling en heeft het van de agenda afgevoerd.</p>	3
	<p>Schorsing vergadering tot 03 oktober 2016 om 19:30 uur</p> <p>Voortzetting van de vergadering vanaf agendapunt 19 op maandag 3 oktober 2016 om 19:30 uur.</p> <p>Zie hiervoor: <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2016/03-oktober/19:30">https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2016/03-oktober/19:30</a></p>	0



## Vergadering

Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 03-10-2016 19:30 uur

Raadzaal		
	CONCEPT-BESLUITENLIJST VAN DE VOORTZETTING VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE WEERT VAN 29 SEPTEMBER 2016 OP 3 OKTOBER 2016.	0
	De beeldfragmenten van deze raadsvergadering kunt u terug zien via het "archief" op <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/">https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/</a> .	0
	ATTENTIE: het eerste deel van de besluitenlijst met beeldfragmenten vindt u bij de vergaderdatum 29 september 2016 en het derde deel van de besluitenlijst met beelden vindt u op de datum van de tweede voortzetting van de raadsvergadering, 4 oktober 2016.	0
	<p>AANWEZIGEN OP 3 OKTOBER</p> <p>VOORZITTER A.A.M.M. Heijmans (burgemeester) GRIFFIER mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten</p> <p>AANWEZIG DE RAADSLEDEN: I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), G.J. van Buuren (VVD), J.M. Cardinaal (VVD) (vanaf 19.34 uur), H.C.M. Duijsters (SP), drs. W.P.J. van Eijk (VVD), J.J.F. Engelen (VVD), M.A. Engelen-Weijen (Weert Lokaal), M.E.H. Geboers (SP), T.E.C. Geelen MSc (CDA), J.W.J. Goubet (SP), J. Heesakkers (CDA), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal), mr. F. Kadra (PvdA), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), J.M. Nouwen (CDA), B. Peterse (SP), P.J.H. Sijben (CDA), H. Stals (CDA), J.H.F. Vossen (D66), F.B.C. Werps (D66), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), F. Yücel (Weert Lokaal), M. Zaâboul (PvdA)</p> <p>AFWEZIG DE RAADSLEDEN: L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), N.S.J. Linskens MSc (CDA), M.M.C.F. Stokbroeks (D66), P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal), ing. R.L.A.T. Zincken</p> <p>AANWEZIG DE WETHOUDERS: H.A. Litjens (Weert Lokaal), drs. P.P.H. Sterk (SP), A.F. van Eersel (VVD) (aanwezig bij agendapunt 20)</p> <p>AFWEZIG DE WETHOUDER: drs. G.J.W. Gabriëls (Weert Lokaal)</p>	0
	RAADSVORSTELLEN	0
	BESPREEKSTUKKEN	0
19.	<p>1. Vaststellen van het Verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan 2017–2021 en het Beheerplan Waterlichamen Weert 2017–2021. 2. Vaststellen van het Waterketenplan Limburgse Peelen 2017 – 2021.</p> <p>VOORSTEL 1. Vaststellen van het Verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan 2017–2021 en het</p>	10

	<p>Beheerplan Waterlichamen Weert 2017–2021. 2. Vaststellen van het Waterketenplan Limburgse Peelen 2017 – 2021. BESLUITVORMING De motie van de PvdA wordt aangehouden. Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	
20.	<p>In stemmen met het voorstel om de meerkosten voor een afwijkende aanlegmethode ad.€ 125.000,-- te bekostigen uit het restant van de kapitaalkredieten van het project Herinrichting van de stations- en stadhuisomgeving.</p> <p>VOORSTEL In te stemmen met het voorstel om de meerkosten voor een afwijkende aanlegmethode ad. € 125.000,-- te bekostigen uit het restant van de kapitaalkredieten van het project Herinrichting van de stations- en stadhuisomgeving.</p> <p>BESLUITVORMING Het amendement van de fracties VVD, PvdA en DUS Weert wordt met voorstemmen van de fracties VVD, PvdA en DUS Weert (7 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties CDA, SP, Weert Lokaal en D66 (17 stemmen tegen) verworpen. De motie van de fractie DUS Weert wordt met voorstemmen van de fractie DUS Weert (1 stem vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, SP, CDA, PvdA en D66 (23 stemmen tegen) verworpen. Stemverklaringen van de fracties VVD en CDA vóór het voorstel. Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, SP, CDA, PvdA en D66 (23 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie DUS Weert (1 stem tegen) aanvaard.</p>	8
	<p>Schorsing vergadering tot 04 oktober 2016 om 19:30 uur</p> <p>Voortzetting van de vergadering vanaf agendapunt 22 op dinsdag 4 oktober 2016 om 19:30 uur.</p>	0

Gemeente Weert | Wilhelminasingel 101, 6001 GS Weert | Postbus 950, 6000 AZ Weert |

T: 14 0495 of (0495) 57 50 00 | F: (0495) 54 15 54 | [gemeente@weert.nl](mailto:gemeente@weert.nl) |



## Vergadering

Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 04-10-2016 19:30 uur

Raadzaal		
	CONCEPT-BESLUITENLIJST VAN DE TWEDE VOORTZETTING VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE WEERT VAN 29 SEPTEMBER 2016 OP 4 OKTOBER 2016.	0
	De beeldfragmenten van deze vergadering kunt u terug zien via het "archief" op <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/">https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/</a> .	0
	ATTENTIE: het 1e deel van de besluitenlijst met beeldfragmenten vindt u bij de vergaderdatum 29 september 2016 en het 2e deel van de besluitenlijst met beeldfragmenten bij de vergaderdatum 3 oktober 2016.	0
	<p><b>AANWEZIGEN OP 4 OKTOBER</b></p> <p><b>VOORZITTER</b> A.A.M.M. Heijmans (burgemeester); agendapunt 22 (projectplan vervolg uitvoering masterplan informatie architectuur) wordt voorgezeten door P.J.H. Sijben (waarnemend raadsvoorzitter)</p> <p><b>GRIFFIER</b> mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten</p> <p><b>AANWEZIG DE RAADSLEDEN:</b> I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), G.J. van Buuren (VVD), J.M. Cardinaal (VVD), J.J.F. Engelen (VVD), M.A. Engelen-Weijen (Weert Lokaal), M.E.H. Geboers (SP), J.W.J. Goubet (SP), J. Heesakkers (CDA), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal), mr. F. Kadra (PvdA), P.A.M. Küsters (Weert Lokaal), J.M. Nouwen (CDA), B. Peterse (SP), P.J.H. Sijben (CDA), H. Stals (CDA), J.H.F. Vossen (D66), M.M.C.F. Stokbroeks (D66), F.B.C. Werps (D66), S.A.M. Winters (Weert Lokaal), F. Yücel (Weert Lokaal),</p> <p><b>AFWEZIG DE RAADSLEDEN:</b> H.C.M. Duijsters (SP), drs. W.P.J. van Eijk (VVD), T.E.C. Geelen MSc (CDA), L.C.G. Kusters (Weert Lokaal), N.S.J. Linskens MSc (CDA), P.J.R.L. Verheggen (Weert Lokaal), M. Zaâboul (PvdA) en ing. R.L.A.T. Zincken</p> <p><b>AANWEZIG DE WETHOUDERS:</b> H.A. Litjens (Weert Lokaal), drs. P.P.H. Sterk (SP), A.F. van Eersel (VVD)</p> <p><b>AFWEZIG DE WETHOUDER:</b> drs. G.J.W. Gabriëls (Weert Lokaal)</p>	0
	RAADSVORSTELLEN	0
	BESPREEKSTUKKEN	0
22.	<p>Akkoord gaan met de uitvoering van het Projectplan vervolg uitvoering Masterplan Informatie architectuur (fase 2).</p> <p><b>VOORSTEL</b> Voorgesteld wordt: Akkoord te gaan met de uitvoering van het Projectplan vervolg uitvoering</p>	4



	<p>Masterplan Informatie architectuur (fase 2).  <b>BESLUITVORMING</b>  Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, SP en PvdA (13 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties CDA, D66 en DUS Weert (8 stemmen tegen) aanvaard.</p>	
23.	<p>Organisatie ontwikkelplan WinD.</p> <p><b>VOORSTEL</b>  1. Kennismaken van de organisatieontwikkeling zoals beschreven in het document "Weert in Dynamiek (WinD).  2. Akkoord gaan met het deels uitvoeren van de amendementen V.A.5 en V.A.12 voor totaal € 2.000.000,- (In 2020 voor € 1.000.000,- en in 2021 en 2022 nog jaarlijks € 500.000,- ).  3. Akkoord gaan met het handhaven van de loonsom 2017 tot en met 2019.  4. Het resterende Flow Budget (nog ca. € 100.000,-) om te katten naar een WinD budget en dit budget aan te vullen en beschikbaar te stellen tot max. € 1.850.000,- voor de uitvoeringskosten project van WinD.</p> <p><b>BESLUITVORMING</b>  Stemverklaringen van de raadsleden Werps (D66) en Stokbroeks (D66) tegen de motie. De motie van de fractie SP wordt met voorstemmen van de fracties SP, VVD, DUS Weert, PvdA, Weert Lokaal en raadslid Vossen (D66) (15 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie CDA en de raadsleden Stokbroeks (D66) en Werps (D66) (6 stemmen tegen) aanvaard. Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, SP, PvdA, D66 en DUS Weert (17 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fractie CDA (4 stemmen tegen) aanvaard.</p>	9
	<b>RAADSCONSULTATIES</b>	0
	<b>HAMERSTUKKEN</b>	0
25.	<p>Kenbaar maken van eventuele wensen en/of bedenkingen betreffende de voorgenomen verkoop van de onroerende zaken gelegen aan de Emmasingel 37, Begijnenhofstraat 11a en 13.</p> <p><b>VOORSTEL</b>  1. Kenbaar maken van eventuele wensen en/of bedenkingen betreffende de voorgenomen verkoop van de onroerende zaken gelegen aan de Emmasingel 37 (voormalige Martinusschool), Begijnenhofstraat 11a en 13 (gymzaal St. Louis).  2. Bekrachtigen van de door het college opgelegde geheimhouding van de niet openbare bijlagen zonder eindtermijn op grond van artikel 10 lid 2 sub b en sub g Wob.</p> <p><b>BESLUITVORMING</b>  De raad besluit niet tot het uitbrengen van wensen en/of bedenkingen. Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	3
	<b>RAADSINFORMATIE</b>	0
	<b>BESPREEKSTUKKEN</b>	0
26.	<p>Lijst van aan de raad gerichte brieven ingekomen in de periode 28 juni tot en met 7 september 2016.</p> <p><b>VOORSTEL</b>  Kennismaken van de ingekomen brieven.</p> <p><b>BESLUITVORMING</b>  Van de ingekomen brieven is kennis genomen.</p>	2
27.	<p>Lijst van aan de raad gerichte brieven waarover het college nog een voorstel moet doen.</p> <p><b>VOORSTEL</b>  Voor kennisgeving aannemen van voornoemde lijst.</p> <p><b>BESLUITVORMING</b>  De lijst is voor kennisgeving aangenomen.</p>	2
28.	<p>Kennismaken van de onderstaande financiële overzichten:</p> <p><b>VOORSTEL</b>  Kennismaken van de onderstaande financiële overzichten:  a. Overzicht beïnvloeding onvoorziene lasten 2016;  b. Overzicht begrotingsuitkomsten 2016;  c. Overzicht reserves en voorzieningen 2016.</p> <p><b>BESLUITVORMING</b>  Van de overzichten is kennis genomen.</p>	3

29.	Rondvraag. Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.	0
30.	Sluiting. De voorzitter sluit op 4 oktober om 21.50 uur de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen.	0
	ONDERTEKENING Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 7 november 2016, De Griffier, De voorzitter,  Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten A.A.M.M. Heijmans	0

Gemeente Weert | Wilhelminasingel 101, 6001 GS Weert | Postbus 950, 6000 AZ Weert |

T: 14 0495 of (0495) 57 50 00 | F: (0495) 54 15 54 | [gemeente@weert.nl](mailto:gemeente@weert.nl) |